
Strandby d. 14/022010.

Referat fra Strandby sejlklubs generalforsamling d. 09/022010

Strandby sejlklub var traditionen tro vært ved Skipperlabskovs inden generalforsamlingen.
I selve generalforsamlingen deltog i alt 21 personer. 

Dagsorden ifølge vedtægter.

1. Valg af dirigent.
Jørgen Lindberg blev valgt til dirigent. Jørgen konstaterede at  
generalforsamlingen var lovlig varslet.

2. Bestyrelsens beretning for det forløbende år.
Sejlklubbens formand, Frede Jørgensen afgav en beretning om årets  
forløb, herunder havneindvielsen 20/0609 som en af de store 
begivenheder, med 350 spisende gæster til Lions aftenarrangement.  
Efter indvielsen sponserede Lions 25.000 kr. til sejlklubbens 
juniorafdeling. Formanden gav herefter en kort orientering om de øvrige 
arrangementer hen over året.
Beretningen blev herefter godkendt.

3. Regnskab for perioden 01.01. 2009. – 31.12. 2009.
Kasseren kunne berette af vi i år har modtaget betydelige tilskud,  
hvilket især skyldes nogle gode ansøgninger. En stor tak til de  
personer, der har været behjælpelige med disse ansøgninger.  
Kasseren kunne ligeledes berette, at klubben har mange gode og  
trofaste sponsorer. Klubben har en stor kassebeholdning, men der  
forventes store udgifter i årets løb bla. til flytningen af klubhuset og 
etablering af udenoms arealer med borde, bænke, stakit osv.
Der fremkom forslag fra forsamlingen om ekstraordinær  
afskrivning på 70.000 kr. på aktiver, således, at Feva og Tera joller  
afskrives til en værdi af 6.000 kr. hver.
Regnskabet blev godkendt med den tilføjelse, at der afskrives  
ekstraordinært med 70.000 kr. på de 2 nævnte poster. 

a. Prisfastsættelse af havneordning. 
Bestyrelsen forslog at fastholde prisen på 350 kr. trods et  
underskud på ca. 2000 på havneordningen.
Forslaget blev godkendt.

4. Fastsættelse af kontingent for 2010
      Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. Priserne er som følger.

Familier med børn  1155 kr.
Familier uden børn  780 kr.
Seniorer  610 kr.
Ungdom, fra 18 år, 480 kr.
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Juniorer  350 kr.
Forslaget blev godkendt.

5. Budgetforslag for perioden 01.01.2010. – 31.12.2010.
Budgettet for 2010 blev godkendt.

6. Behandling af indkommende forslag.
Bestyrelsen stiller følgende forslag:

a. Referatet fra generalforsamlingen vil være det sidste postomdelte brev 
fra bestyrelsen. Vi vil overgå til post per mail. Derfor beder vi alle 
medlemmer om, at aflevere en mail adresse til Christian Hansen. De 
medlemmer der ikke har mail adresse kan, hvis de ønsker det, stadig 
modtage almindelig post. Dette meddeles også til Christian Hansen.

Forslag 6a godkendt, mail adresser sendes til:  
cmh@skagenhavn.dk
De medlemmer der forsat ønsker postomdeling meddeler det til  
Christian Hansen på tlf. 29 84 62 87. 

b. Medlem af havneordningen fordrer både medlemskab af Strandby 
Sejlklub samt plads i Strandby lystbådehavn.

Forslaget måtte ud til afstemning, ud af 21 fremmødte stemte 16 
for forslaget. 2 stemte imod, 2 stemte blankt.
Forslaget blev godkendt.

c. Klubben melder sig ind i Dansk tursejler
Forslaget blev godkendt med 13 stemmer ud af 21.

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen.
Frede Jørgensen, Per Grønlund og Christian Nielsen er på valg.

Frede Jørgensen og Christian Nielsen modtog efter opfordringer  
genvalg. Svend Sørensen blev valgt som afløser for Per Grønlund.

8. Valg af suppleant til bestyrelsen.
            Finn Melchiorsen og Jørgen Lindberg blev valgt.
9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant.

     Nuværende revisor: Tanja Kramme og Ole Byrdal.
     Nuværende revisorsuppleant: Villy M. Nielsen.

Alle blev genvalgt.
10. Valg til diverse udvalg.

a) Havneudvalg 
2 af Strandby Sejlklub udpegede medlemmer til Strandby 
Lystbådehavn.
Nuværende: Jørgen Lindberg og Uffe Thaarup

Genvalgt.
b) Stander og mastekran.

Nuværende: Jørgen Lindberg
Genvalgt.

c) Broudvalg. 
Nuværende: Jens Carstens og Ole Kristensen.

Genvalgt.
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d) Juniorudvalg. 
Nuværende Morten Thøgersen og Frederik Carstens.

Genvalgt.    
e) Kapsejladsudvalg.

Nuværende: Peter Lorentzen, Peter Krøgh og Jørgen Lindberg.
Peter Lorenzen og Peter Krøgh blev genvalgt, Uffe Thaarup 
afløser Jørgen Lindberg.

f) Klubhusudvalg. 
Nuværende: Frede Aaen og Jørgen Lindberg.

Genvalgt.
g) Festudvalg.

Nuværende: Gitta Jensen.
Genvalgt, derudover blev der valgt 2 medhjælpere, Tom 
Kristensen og Margit Hansen.

h) Våbenmester. 
Nuværende: Jørgen Lindberg.

Genvalgt.
i) Ledsagerjoller. 

Alf Larsen blev valgt.
j) Ansvarlig for hjemmesiden.

Nuværende: Tanja Kramme og Ole Byrdal.
Genvalgt. Johnny Jørgensen vil være Ole Byrdal behjælpelig med 
at få en hjemmeside der er mere brugervenlig op at stå. Uffe  
Thaarup og Morten Thøgersen vil også være behjælpelige med at  
finde en løsningsmodel. Bestyrelsen er ansvarlig mødeindkalder.

k) Klubbens repræsentant i bestyrelsen for Strandby Borger og 
kulturhus.
Nuværende: Lillian Lindberg

Genvalgt.
l) Klubbens repræsentant i Strandby fællesvirke. 

Nuværende: Frede Jørgensen.
Genvalgt.

11.Eventuelt.
Formanden takkede for Per Grønlunds arbejde i bestyrelsen,  
ligeledes en stor tak til Frede Åen for sildesalget som i år udviste  
et overskud på 1400 kr.
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Uden for dagsorden vil Havneudvalget give en orientering omkring pågående og 
planlagte arbejdsopgaver, i forbindelse med flytning af klubhus og etablering af nye 
junior og senior faciliteter.  

Jørgen Lindberg gav, suppleret af Uffe Thaarup, en orientering om 
planerne for flytning af klubhus, samt nødvendigheden af, at alle  
medlemmer på et eller andet plan hjælper til med flytning og 
etablering af det nye anlæg. Det er meningen, at der skal laves en  
arbejdsbeskrivelse med delopgaver, hvortil der skal udpeges 
rorgængere som skal stå for indkøb af materialer og for at skaffe  
mandskab til de enkelte opgaver. Medlemmerne opfordres kraftigt  
til, at melde sig til enten Jørgen, Uffe eller et medlem af  
bestyrelsen

P.b.v.
Christian Hansen.
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